



В Удмуртской республике к уголовной ответственности привлекается инспектор ДПС

В производстве следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике находится уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД МВД по УР лейтенанта милиции Лысова А.В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ – получение взятки.

Лейтенант был задержан сотрудниками собственной безопасности МВД по УР на трассе «Елабуга – Пермь» за получение взятки от водителя автомобиля. Лейтенант потребовал деньги за несоставление им протокола об административном правонарушении.

Водитель, совершая обгон транспортного средства, в нарушение правил дорожного движения выехал на полосу встречного движения. Данное нарушение влекло за собой лишение управления транспортным средством на длительный срок. Лейтенант предложил альтернативу...

В ходе расследования уголовного дела следователь с учетом положительных характеристик обвиняемого, отсутствия у него судимостей, принял решение об избрании меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Несмотря на это, Лысов неоднократно нарушал возложенные на него обязательства, в указанном месте жительства не проживал, свое реальное местонахождение от следствия скрывал, игнорировал требования о явке для проведения следственных и процессуальных действий.

Кроме того, беспокойный лейтенант, находясь на свободе, предпринял меры, направленные на оказание давления в отношении основного свидетеля, который, опасаясь активных действий со стороны обвиняемого, сменил место жительства и обратился в правоохранительные органы с заявлением об обеспечении безопасности его жизни и здоровья.

В связи с указанными обстоятельствами в отношении лейтенанта в настоящее время избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время он знакомится с материалами уголовного дела.

11 ноября 2008



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512674>